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Հարցվողների թիվը 1200 400 48 104 104 80 120 112 112 48 24 48 864 336 316 884 133 235 173 349 310 6 84 411 332 39 318 8 1 334 421 289 151 5 124 311 492 207 45 3 18 40 139 673 152 130 56 3 7

 Ա. 1.Որքանո՞վ եք վստահում իրավապահ մարմիններին (ոստիկանություն, դատարաններ, դատախազություն) (Ամբողջ համակարգին (Բոլորը միասին))

1.Լիովին վտահում եմ 15.5 8.8% 25.0% 18.3% 21.2% 27.5% 21.7% 10.7% 19.6% 10.4% 16.7% 14.6% 13.4% 20.8% 15.5% 15.5% 21.1% 15.3% 9.2% 14.9% 17.4% 33.3% 29.8% 19.7% 12.7% 12.8% 9.7% 0.0% 0.0% 14.4% 17.1% 10.7% 23.2% 0.0% 21.8% 17.0% 13.8% 13.5% 15.6% 33.3% 11.1% 5.0% 15.1% 17.8% 12.5% 13.1% 12.5% 0 0

2.Ավելի շուտ վստահում եմ 46.2 36.3% 37.5% 57.7% 49.0% 43.8% 55.0% 56.3% 43.8% 47.9% 58.3% 62.5% 42.7% 55.1% 37.3% 49.3% 50.4% 51.9% 50.9% 47.6% 35.8% 16.7% 42.9% 48.4% 47.9% 38.5% 44.3% 25.0% 0.0% 41.6% 45.1% 51.6% 48.3% 60.0% 37.9% 45.0% 51.2% 44.4% 35.6% 33.3% 33.3% 47.5% 53.2% 47.5% 43.4% 41.5% 26.8% 66.7% 57.1%

3.Ավելի շուտ չեմ վստահում 19.8 28.0% 12.5% 12.5% 17.3% 18.8% 12.5% 24.1% 14.3% 14.6% 12.5% 10.4% 22.5% 12.8% 21.2% 19.2% 19.5% 20.4% 23.1% 17.2% 20.3% 0.0% 13.1% 16.5% 21.1% 33.3% 23.0% 25.0% 0.0% 20.7% 18.3% 23.5% 14.6% 20.0% 19.4% 20.3% 17.5% 21.7% 28.9% 33.3% 27.8% 20.0% 16.5% 18.1% 23.0% 22.3% 32.1% 33.3% 14.3%

4.Բոլորովին չեմ վստահում 17.3 25.8% 25.0% 11.5% 11.5% 8.8% 7.5% 7.1% 21.4% 25.0% 12.5% 10.4% 19.9% 10.4% 24.7% 14.6% 8.3% 11.9% 15.0% 18.6% 24.8% 50.0% 13.1% 14.4% 16.9% 12.8% 21.4% 50.0% 100.0% 21.3% 18.5% 12.5% 13.9% 20.0% 20.2% 16.4% 15.9% 19.3% 17.8% 0.0% 27.8% 27.5% 13.7% 15.2% 19.1% 22.3% 28.6% 0 14.3%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 1.3 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 1.3% 3.3% 1.8% 0.9% 2.1% 0.0% 2.1% 1.5% .9% 1.3% 1.4% .8% .4% 1.7% 1.7% 1.6% 0.0% 1.2% 1.0% 1.5% 2.6% 1.6% 0.0% 0.0% 2.1% 1.0% 1.7% 0 0.0% .8% 1.3% 1.6% 1.0% 2.2% .0% .0% 0 1.4% 1.3% 2.0% .8% 0 0 14.3%

Ա. I.Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 11 -13 13 29 25 31 35 20 13 2 27 30 4 32 -1 16 28 19 8 11 0 -8 32 21 9 3 -1 -50 -100 4 12 12 26 0 11 13 15 6 1 33 -14 -9 20 17 4 0 -19 17 7

Ա.2.  Ըստ Ձեզ՝ որքանո՞վ է Հայաստանի համար լուրջ խնդիր հանդիսանում իրավապահ մարմինների կամայականությունը և անօրինությունը

1. Շատ լուրջ խնդիր է 54.9 63.0% 54.2% 54.8% 62.5% 45.0% 40.0% 40.2% 52.7% 64.6% 45.8% 60.4% 56.5% 50.9% 56.3% 54.4% 57.1% 57.0% 53.8% 51.9% 56.5% 16.7% 35.7% 48.2% 55.1% 69.2% 66.7% 75.0% 100.0% 52.4% 56.3% 53.6% 57.6% 100.0% 50.0% 47.9% 55.7% 62.8% 68.9% 66.7% 61.1% 62.5% 54.0% 54.1% 53.9% 58.5% 57.1% 33.3% 57.1%

2. Որոշ չափով լուրջ խնդիր է 23.5 19.3% 22.9% 26.0% 20.2% 18.8% 31.7% 29.5% 25.0% 29.2% 16.7% 29.2% 22.2% 26.8% 22.5% 23.9% 27.8% 22.6% 24.9% 25.2% 19.7% 16.7% 20.2% 24.8% 26.8% 12.8% 20.8% 25.0% 0.0% 20.7% 23.0% 27.0% 25.2% 0.0% 25.0% 23.5% 23.0% 24.6% 24.4% 33.3% 11.1% 30.0% 25.2% 25.0% 23.7% 17.7% 12.5% 33.3% 0.0%

3. Այդքան էլ լուրջ խնդիր չէ 7.8 6.0% 10.4% 5.8% 3.8% 13.8% 15.0% 11.6% 7.1% 0.0% 4.2% 6.3% 8.2% 6.5% 8.2% 7.6% 6.0% 7.7% 8.1% 8.9% 7.1% 0.0% 13.1% 9.0% 5.7% 5.1% 7.5% 0.0% 0.0% 8.4% 6.9% 9.3% 6.0% 0.0% 8.1% 9.3% 8.3% 3.9% 4.4% 0.0% 16.7% 2.5% 4.3% 7.4% 10.5% 9.2% 10.7% 0.0% 28.6%

4. Այդպիսի խնդիր գոյություն չունի 7.0 3.8% 6.3% 11.5% 6.7% 13.8% 10.0% 7.1% 8.9% 2.1% 16.7% 2.1% 5.9% 9.8% 8.5% 6.4% 6.0% 6.8% 5.8% 8.0% 7.1% 33.3% 14.3% 9.0% 6.6% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0% 7.8% 7.6% 4.5% 8.6% 0.0% 11.3% 10.0% 5.5% 4.8% 0.0% 0.0% 11.1% 2.5% 7.2% 7.6% 5.3% 7.7% 7.1% 0.0% 0.0%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 6.8 8.0% 6.3% 1.9% 6.7% 8.8% 3.3% 11.6% 6.3% 4.2% 16.7% 2.1% 7.2% 6.0% 4.4% 7.7% 3.0% 6.0% 7.5% 6.0% 9.7% 33.3% 16.7% 9.0% 5.7% 10.3% 1.9% 0.0% 0.0% 10.8% 6.2% 5.5% 2.6% 0.0% 5.6% 9.3% 7.5% 3.9% 2.2% 0.0% 0.0% 2.5% 9.4% 5.9% 6.6% 6.9% 12.5% 33.3% 14.3%

Ա.II.Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք -56 -66 -54 -53 -64 -34 -38 -42 -53 -77 -35 -70 -58 -51 -55 -56 -62.0 -57.7 -56.4 -52.0 -55.6 8.3 -25.0 -47.1 -59.0 -70.5 -70.1 -87.5 -100.0 -50.7 -56.8 -58.0 -58.6 -100.0 -47.2 -45.0 -57.5 -68.4 -78.9 -83.3 -47.2 -73.8 -57.2 -55.3 -55.3 -55.0 -50.9 -50.0 -42.9

Ա.3.  Ըստ Ձեզ՝ որքա՞ն հաճախ են ՀՀ իշխանություններն իրավապահ մարմիններին օգտագործում որպես ընդդիմության (սեփական քաղաքական հակառակորդների) նկատմամբ ճնշման միջոց 

1. Երբեք չեն օգտագործում 7.2 5.8% 2.1% 5.8% 8.7% 16.3% 8.3% 14.3% 4.5% 0.0% 12.5% 0.0% 6.7% 8.3% 10.4% 6.0% 4.5% 6.0% 5.8% 9.5% 7.4% 16.7% 9.5% 7.3% 6.9% 15.4% 5.7% 0.0% 0.0% 7.5% 7.6% 6.6% 6.0% 20.0% 8.1% 7.1% 6.9% 7.2% 6.7% 0.0% 11.1% 5.0% 5.8% 6.7% 7.2% 7.7% 14.3% 0.0% 28.6%

2. Երբեմն օգտագործում են 27.8 20.8% 20.8% 26.0% 36.5% 27.5% 39.2% 31.3% 26.8% 29.2% 29.2% 41.7% 26.3% 31.5% 20.9% 30.2% 35.3% 29.8% 31.2% 24.9% 24.2% 0.0% 27.4% 30.7% 28.0% 20.5% 26.1% 0.0% 0.0% 26.6% 25.2% 29.8% 34.4% 0.0% 24.2% 30.5% 28.3% 25.1% 24.4% 33.3% 27.8% 25.0% 35.3% 29.3% 23.7% 21.5% 17.9% 33.3% 28.6%

3. Հաճախ են օգտագործում 25.7 25.8% 22.9% 33.7% 26.0% 15.0% 31.7% 24.1% 18.8% 31.3% 29.2% 25.0% 25.2% 26.8% 22.5% 26.8% 27.1% 28.1% 25.4% 25.2% 23.9% 16.7% 16.7% 26.5% 27.7% 25.6% 24.5% 25.0% 100.0% 23.7% 25.4% 26.6% 28.5% 40.0% 21.0% 23.2% 29.9% 23.7% 24.4% 0.0% 16.7% 17.5% 20.9% 28.4% 26.3% 22.3% 19.6% 0.0% 14.3%

4. Դա մշտական պրակտիկա է 29.3 38.5% 31.3% 22.1% 20.2% 22.5% 12.5% 23.2% 41.1% 37.5% 12.5% 27.1% 32.6% 20.8% 37.3% 26.5% 27.1% 27.2% 26.0% 32.1% 30.6% 0.0% 23.8% 23.6% 28.9% 35.9% 37.7% 62.5% 0.0% 30.2% 30.4% 30.1% 23.2% 20.0% 29.0% 27.3% 25.6% 39.6% 35.6% 33.3% 33.3% 50.0% 32.4% 26.0% 32.9% 32.3% 32.1% 33.3% 14.3%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 9.4 8.3% 22.9% 12.5% 7.7% 18.8% 6.7% 6.3% 8.9% 2.1% 16.7% 6.3% 8.3% 12.2% 7.9% 10.0% 5.3% 8.1% 11.0% 7.7% 13.2% 66.7% 21.4% 11.4% 7.8% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 11.7% 10.2% 6.9% 7.3% 0.0% 16.9% 10.9% 8.9% 3.9% 8.9% 33.3% 5.6% 0.0% 5.0% 9.1% 9.2% 15.4% 16.1% 33.3% 14.3%

99. Հրաժարվում եմ պատասխանել 0.7 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .8% .3% .9% .6% .8% .9% .6% .6% .6% 0.0% 1.2% .5% .6% 0.0% .6% 12.5% 0.0% .3% 1.2% 0 .7% 20.0% .8% 1.0% .4% .5% 0.0% 0.0% 5.6% 2.5% .7% .6% .7% .8% 0.0% 0.0% 0.0%

Ա.III. Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք -21 -35 -30 -20 -6 0 0 -5 -33 -39 0 -19 -25 -10 -28 -19 -18.4 -20.4 -17.3 -22.8 -23.1 8.3 -8.9 -14.2 -21.8 -23.1 -31.3 -75.0 -50.0 -21.3 -22.9 -22.0 -14.2 -20.0 -19.4 -16.6 -19.5 -31.6 -28.9 -16.7 -16.7 -41.3 -19.4 -18.9 -27.0 -25.0 -18.8 -16.7 21.4

Ա. IV. «Քաղաքացիների մտահոգվածության 

համաթիվ» -22 -38 -24 -15 -15 -1 -1 -9 -24 -38 -3 -19 -26 -10 -28 -20 -17.4 -19.6 -21.9 -21.1 -26.1 2.8 -0.8 -13.3 -23.9 -30.3 -34.1 -70.8 -83.3 -22.8 -22.6 -22.5 -15.6 -40.0 -18.5 -16.2 -20.7 -31.5 -35.6 -22.2 -25.9 -41.3 -18.9 -18.9 -26.2 -26.5 -29.5 -16.7 -4.8

Բ.1. Հնարավո՞ր է արդյոք, որ Դուք կամ Ձեր մտերիմները տուժեք իրավապահ մարմինների կամայականություններից

1. Ներկա դրությամբ էլ տուժում ենք այդ 

կամայականություններից
2.2

2.8% 4.2% 1.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 3.6% 4.2% 0.0% 2.1% 2.3% 1.8% 4.4% 1.4% 1.5% 1.3% 1.7% 3.4% 1.9% 0.0% 1.2% 1.9% 1.8% 2.6% 3.1% 0.0% 0.0% 2.7% 2.6% 1.0% 2.0% 4.0% 1.9% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 5.6% 5.0% .7% 2.1% 1.3% 3.1% 5.4% 0 0

2. Դա շատ հավանական է 35.4 41.3% 35.4% 36.5% 30.8% 31.3% 39.2% 29.5% 28.6% 31.3% 16.7% 35.4% 36.7% 32.1% 32.9% 36.3% 39.1% 36.6% 30.1% 35.5% 35.8% 16.7% 26.2% 32.4% 35.5% 41.0% 40.9% 62.5% 0.0% 35.0% 36.3% 34.3% 36.4% 20.0% 30.6% 37.6% 33.9% 34.3% 48.9% 66.7% 44.4% 52.5% 36.7% 35.4% 31.6% 36.9% 32.1% 33.3% 0

3. Դա քիչ հավանական է 40.9 39.5% 45.8% 36.5% 42.3% 36.3% 31.7% 48.2% 44.6% 45.8% 41.7% 54.2% 40.4% 42.3% 39.2% 41.5% 45.9% 44.3% 47.4% 38.4% 35.5% 66.7% 29.8% 41.6% 39.8% 46.2% 43.1% 37.5% 0.0% 37.7% 36.1% 50.2% 43.7% 40.0% 35.5% 38.3% 43.7% 43.5% 37.8% 0.0% 33.3% 40.0% 43.2% 40.4% 45.4% 40.0% 30.4% 66.7% 42.9%

4. Դա անհնարին է 17.8 12.0% 12.5% 23.1% 22.1% 28.8% 26.7% 15.2% 20.5% 10.4% 41.7% 6.3% 16.3% 21.7% 20.6% 16.9% 12.0% 14.5% 15.0% 19.8% 22.3% 16.7% 38.1% 20.4% 18.4% 10.3% 9.7% 0.0% 100.0% 20.4% 20.7% 11.1% 16.6% 40.0% 26.6% 19.0% 16.3% 16.9% 11.1% 0.0% 11.1% 15.1% 19.8% 15.8% 13.8% 28.6% 0 28.6%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 3.7 4.5% 2.1% 2.9% 4.8% 1.3% 0.0% 7.1% 2.7% 8.3% 0.0% 2.1% 4.3% 2.1% 2.8% 4.0% 1.5% 3.4% 5.8% 2.9% 4.5% 0.0% 4.8% 3.6% 4.5% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 4.2% 4.3% 3.5% 1.3% 3.2% 3.2% 4.3% 2.9% 2.2% 33.3% 5.6% 2.5% 4.3% 2.4% 5.9% 6.2% 3.6% 0 28.6%

Բ.I. Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 18 8 14 22 28 29 20 25 25 14 54 14 16 25 19 18 13.9 17.0 22.0 17.8 20.2 41.7 38.7 23.1 18.7 10.3 7.7 -12.5 100.0 19.0 17.9 18.0 18.2 50.0 25.0 17.4 19.3 19.1 5.6 -33.3 0.0 -11.3 17.6 20.2 21.4 12.3 22.3 16.7 50.0

Բ. 2. Անձամբ Դուք որքանո՞վ եք Ձեզ պաշտպանված զգում իրավապահ մարմինների կամայականություններից

1. Լիովին պաշտպանված եմ զգում 19.7 15.0% 14.6% 19.2% 21.2% 36.3% 24.2% 15.2% 23.2% 6.3% 33.3% 31.3% 18.5% 22.6% 24.4% 18.0% 18.8% 16.2% 15.0% 19.5% 25.5% 83.3% 33.3% 20.0% 18.7% 12.8% 17.0% 0.0% 0.0% 19.5% 20.9% 15.6% 24.5% 20.0% 23.4% 22.2% 16.3% 21.7% 20.0% 0.0% 22.2% 7.5% 20.1% 22.6% 13.8% 16.9% 17.9% 0 0

2. Պաշտպանված եմ զգում 45.5 36.8% 37.5% 59.6% 58.7% 38.8% 58.3% 53.6% 42.9% 35.4% 45.8% 43.8% 42.7% 52.7% 39.2% 47.7% 47.4% 50.6% 49.7% 43.8% 40.3% 0.0% 41.7% 50.9% 46.7% 41.0% 40.6% 25.0% 0.0% 43.7% 44.7% 49.5% 45.7% 0 48.4% 44.1% 50.8% 37.2% 33.3% 33.3% 33.3% 35.0% 43.9% 47.1% 46.7% 42.3% 39.3% 66.7% 57.1%

3. Կարելի է ասել անպաշտպան եմ 21.9 30.0% 31.3% 12.5% 11.5% 21.3% 12.5% 16.1% 23.2% 31.3% 16.7% 16.7% 23.8% 17.0% 22.5% 21.7% 21.8% 22.1% 22.5% 24.1% 19.0% 16.7% 14.3% 18.7% 19.3% 30.8% 28.6% 50.0% 100.0% 20.7% 21.1% 25.3% 18.5% 80.0% 14.5% 20.3% 20.1% 30.9% 28.9% 33.3% 27.8% 42.5% 21.6% 19.9% 25.0% 20.8% 23.2% 33.3% 42.9%

4. Լիովին անպաշտպան եմ 9.3 12.8% 16.7% 5.8% 6.7% 3.8% 1.7% 10.7% 8.9% 20.8% 4.2% 4.2% 10.9% 5.4% 12.3% 8.3% 9.8% 7.7% 8.1% 9.2% 11.3% 0.0% 8.3% 7.1% 9.9% 12.8% 11.6% 12.5% 0.0% 11.4% 9.7% 6.6% 9.3% 0 12.1% 9.3% 8.1% 8.2% 17.8% 0.0% 16.7% 15.0% 10.8% 7.6% 8.6% 15.4% 12.5% 0 0

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 3.6 5.5% 0.0% 2.9% 1.9% 0.0% 3.3% 4.5% 1.8% 6.3% 0.0% 4.2% 4.1% 2.4% 1.6% 4.3% 2.3% 3.4% 4.6% 3.4% 3.9% 0.0% 2.4% 3.4% 5.4% 2.6% 2.2% 12.5% 0.0% 4.8% 3.6% 3.1% 2.0% 0 1.6% 4.2% 4.7% 1.9% 0.0% 33.3% 0.0% 0 3.6% 2.8% 5.9% 4.6% 7.1% 0 0

Բ.II.Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 22 6 1 37 38 41 45 23 24 -13 44 41 17 35 20 23 21.8 22.8 20.5 20.2 24.8 75.0 38.7 29.0 22.4 5.1 11.3 -25.0 -50.0 19.6 22.9 21.1 28.8 -20.0 28.2 24.8 23.5 16.7 4.4 0.0 8.3 -11.3 20.5 28.6 16.1 12.3 13.4 16.7 7.1

Բ.III. «Անհատական մտահոգվածության համաթիվ» 20 7 7 30 33 35 33 24 25 1 49 27 16 30 20 20 17.9 19.9 21.2 19.0 22.5 58.3 38.7 26.0 20.6 7.7 9.5 -18.8 25.0 19.3 20.4 19.6 23.5 15.0 26.6 21.1 21.4 17.9 5.0 -16.7 4.2 -11.3 19.1 24.4 18.8 12.3 17.9 16.7 28.6

Գ.1. Եթե հանկարծ Դուք ոստիկանության կամայականության զոհ դառնաք, ապա, ըստ Ձեզ, արդյո՞ք այլ իրավապահ մարմինները (դատարաններ և/կամ դատախազություն) Ձեզ կպաշտպանեն 

1. Միանշանակ այո 17.1 9.3% 18.8% 24.0% 25.0% 27.5% 19.2% 15.2% 18.8% 4.2% 33.3% 31.3% 14.8% 22.9% 18.0% 16.7% 14.3% 20.9% 13.3% 18.3% 16.1% 16.7% 27.4% 19.7% 18.4% 5.1% 11.6% 0.0% 0.0% 15.3% 16.6% 17.3% 21.9% 20.0% 19.4% 20.6% 14.8% 15.9% 17.8% 0.0% 16.7% 15.0% 18.0% 18.1% 13.2% 14.6% 21.4% 0 14.3%

2. Ավելի շուտ այո 31.9 26.0% 31.3% 39.4% 33.7% 33.8% 37.5% 42.9% 33.0% 25.0% 33.3% 22.9% 30.7% 35.1% 31.3% 32.1% 39.1% 30.6% 42.2% 30.4% 25.8% 66.7% 22.6% 33.1% 34.9% 33.3% 28.6% 37.5% 100.0% 26.6% 32.1% 35.3% 36.4% 40.0% 33.1% 24.4% 36.6% 30.9% 28.9% 66.7% 38.9% 22.5% 30.9% 33.9% 33.6% 29.2% 16.1% 66.7% 42.9%

3. Ավելի շուտ ոչ 22.6 32.0% 27.1% 14.4% 16.3% 16.3% 20.8% 13.4% 18.8% 22.9% 8.3% 22.9% 24.7% 17.3% 21.8% 22.9% 27.1% 24.7% 21.4% 21.5% 21.0% 16.7% 11.9% 21.2% 20.2% 38.5% 28.3% 0.0% 0.0% 21.9% 21.6% 26.6% 19.2% 20.0% 13.7% 24.1% 20.3% 28.5% 35.6% 0.0% 22.2% 32.5% 25.2% 21.5% 19.7% 20.8% 30.4% 33.3% 42.9%

4. Միանշանակ ոչ 18.4 22.8% 14.6% 14.4% 16.3% 11.3% 11.7% 19.6% 18.8% 33.3% 8.3% 14.6% 19.7% 15.2% 22.5% 17.0% 14.3% 14.0% 13.3% 19.2% 25.5% 0.0% 21.4% 16.1% 17.2% 15.4% 21.7% 62.5% 0.0% 21.9% 20.0% 13.1% 17.2% 0 24.2% 17.0% 17.7% 18.8% 17.8% 33.3% 16.7% 25.0% 18.7% 16.0% 23.0% 23.1% 21.4% 0 0

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 10.0 10.0% 8.3% 7.7% 8.7% 11.3% 10.8% 8.9% 10.7% 14.6% 16.7% 8.3% 10.2% 9.5% 6.3% 11.3% 5.3% 9.8% 9.8% 10.6% 11.6% 0.0% 16.7% 10.0% 9.3% 7.7% 9.7% 0.0% 0.0% 14.4% 9.7% 7.6% 5.3% 20.0% 9.7% 13.8% 10.6% 5.8% 0.0% 0.0% 5.6% 5.0% 7.2% 10.4% 10.5% 12.3% 10.7% 0 0

Գ.I. Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 3 -17 6 22 17 25 16 10 7 -28 38 17 -2 17 0.3 4.4 6.0 9.8 10.4 3.6 -6.9 41.7 11.3 9.6 8.6 -12.8 -9.9 -43.8 50.0 -4.2 1.9 8.5 13.2 30.0 4.8 3.7 5.3 -1.7 -3.3 0.0 8.3 -15.0 2.2 8.2 -3.0 -4.2 -7.1 16.7 14.3

Դ.2. Ըստ Ձեզ՝ Հայաստանում հնարավո՞ր է արդյոք օրինական միջոցներով վերականգնել ոստիկանության կողմից խախտված իրավունքները 

1. Միանշանակ այո 18.7 12.3% 20.8% 27.9% 25.0% 30.0% 16.7% 15.2% 23.2% 6.3% 20.8% 31.3% 16.9% 23.2% 20.6% 18.0% 21.1% 21.3% 20.2% 16.0% 17.7% 33.3% 27.4% 20.7% 19.3% 5.1% 14.8% 12.5% 0.0% 17.4% 18.1% 18.7% 23.8% 17.7% 19.3% 17.1% 20.8% 22.2% 0.0% 27.8% 15.0% 21.6% 18.6% 13.8% 21.5% 19.6% 33.3% 28.6%

2. Ավելի շուտ այո 34.2 30.0% 22.9% 39.4% 40.4% 27.5% 43.3% 43.8% 33.0% 25.0% 41.7% 29.2% 31.9% 39.9% 30.7% 35.4% 43.6% 29.4% 41.0% 36.1% 27.7% 16.7% 27.4% 37.5% 32.2% 33.3% 34.6% 12.5% 100.0% 29.9% 34.9% 38.4% 33.1% 40.0% 33.1% 34.7% 35.6% 31.4% 20.0% 100.0% 50.0% 30.0% 33.8% 36.6% 38.8% 24.6% 16.1% 33.3% 57.1%

3. Ավելի շուտ ոչ 21.8 31.0% 29.2% 10.6% 17.3% 20.0% 25.0% 13.4% 12.5% 16.7% 16.7% 16.7% 23.8% 16.7% 21.8% 21.8% 18.8% 26.4% 18.5% 22.1% 21.3% 16.7% 15.5% 19.2% 22.6% 38.5% 24.2% 12.5% 0.0% 21.0% 20.7% 25.3% 19.9% 40.0% 18.5% 20.6% 22.2% 23.7% 35.6% 0.0% 5.6% 27.5% 24.5% 21.5% 18.4% 21.5% 26.8% 14.3%

4. Միանշանակ ոչ 18.9 21.8% 25.0% 17.3% 12.5% 12.5% 5.8% 19.6% 24.1% 41.7% 12.5% 16.7% 20.5% 14.9% 22.2% 17.8% 12.0% 15.7% 16.8% 19.8% 24.5% 33.3% 16.7% 15.6% 20.2% 20.5% 21.1% 62.5% 0.0% 23.7% 19.7% 13.5% 17.2% 23.4% 18.0% 18.9% 17.9% 22.2% 0.0% 11.1% 22.5% 17.3% 16.3% 22.4% 25.4% 28.6% 33.3%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 6.4 5.0% 2.1% 4.8% 4.8% 10.0% 9.2% 8.0% 7.1% 10.4% 8.3% 6.3% 6.8% 5.4% 4.7% 7.0% 4.5% 7.2% 3.5% 6.0% 8.7% 0.0% 13.1% 7.1% 5.7% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 8.1% 6.7% 4.2% 6.0% 20.0% 7.3% 7.4% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 5.6% 5.0% 2.9% 7.0% 6.6% 6.9% 8.9%

Գ.II. Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 6 -10 -7 25 24 21 20 11 9 -31 21 21 0 20 3 7 21.4 7.0 14.7 3.3 -3.5 0.0 16.7 14.2 3.9 -17.9 -1.1 -50.0 50.0 -1.8 5.5 11.8 13.2 0.0 1.6 8.4 4.9 6.8 -7.8 50.0 38.9 -6.3 9.0 9.7 1.6 -2.3 -14.3 16.7 50.0

Գ.III. «Անձնական անպաշտպանվածության 

համաթիվ» 5 -13 -1 24 21 23 18 10 8 -30 29 19 -1 18 2 6 13.7 8.4 12.6 3.4 -5.2 20.8 14.0 11.9 6.3 -15.4 -5.5 -46.9 50.0 -3.0 3.7 10.1 13.2 15.0 3.2 6.0 5.1 2.5 -5.6 25.0 23.6 -10.6 5.6 9.0 -0.7 -3.3 -10.7 16.7 32.1

Դ. I. «Իրավապահ մարմինների կամայականության 

համաթիվ» 1.0 -15 -6 13 13 19 17 8 3 -22 25 9 -4 13 -2 2 5 3 4 0 -3 27 17 8 1 -13 -10 -45 -3 -2 1 2 7 -3 4 4 2 -4 -12 -5 1 -21 2 5 -3 -6 -7 6 19

Կրթություն Տնտեսական դրություն Ընտանիքի միջին ամսական եկամուտ ԽավՄարզ
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